

方寸鎏金



“年少不知黄金香，如今方知黄金好”，疯狂的黄金行情刺激了新一代消费者的买金血脉觉醒，黄金浪潮席卷各行各业。对于制表业而言，最显著的变化则在于贵金属腕表的再度流行，今年的“金表”热度仍在持续。虽然运用在腕表上的大多为18K黄金，而非传统的999千足金，但无论是18K黄金、18K白金，还是18K玫瑰金，都是由75%的黄金融合25%的其他金属，使得贵金属腕表的人气同样居高不下。



PIAGET 伯爵
Polo 79 腕表

以风靡于精英阶层的马球运动（Polo）为名，伯爵 Polo 系列腕表一直以来代表的是一种高雅生活方式，问世之初不但具备出众的抗震和防水性能，并且只采用贵金属制作。去年，伯爵推出了通体采用18K黄金制作的 Polo 79 腕表，几乎完美复刻古董表，仅于部分细节略有调整，如表壳直径微调至38毫米，同时，原有的石英机芯被1200P1自产超薄自动上链机芯所替代，再现初代 Polo 的优雅奢华。

今年，伯爵带来一枚通体以18K白金打造的 Polo 79 腕表，虽然还是熟悉的模样，却呈现了截然不同的格调。和黄金款一样，白金表壳结构尤为复杂，主体由一整块白金切割后进行缎面拉丝抛光，然后嵌入镜面抛光的白金柱，纯金表盘的立体横向凸条装饰与表壳形成流畅呼应，时间刻度为圆形金点，尺寸较大的金点为时标，小金点为分钟刻度，华丽的设计醒目出众。



ROLEX 劳力士
蚝式恒动纵航者型

专为环球旅行人士打造的纵航者型是劳力士产品体系中罕有的复杂功能表款，它的受众群或许不如其他表款那样广泛，但绝对是绅士的品位之选。腕表搭载的9002自动上链机芯，可以同时显示两地时区时间，配备的日历装置沙罗（Saros）系统，则可自动区分30天或31天月份。另外，凭借专门的Ring Command系统，腕表还可实现旋转外圈、上链表冠与机芯之间的互动，深受喜爱与好评。

自2012年面世以来，纵航者型在材质、配色上不断推陈出新，今年的新作沿袭了“绿金迪”的同款配色，让奢华感完美地融于日常佩戴之中。直径为42毫米的表壳采用18K黄金材质搭配色调浓郁的太阳光线效果亮绿色表盘，其三角坑纹外圈同样以18K黄金铸造，与蚝式表壳及纪念型表带所用材质相同，以焕然一新的面貌耀眼登场。该系列专属的9002机芯则在抗震性能、动力储备以及便捷使用等各个方面表现出众、精准可靠。

A. LANGE & SÖHNE 朗格
Odysseus 奥德修斯腕表 750 蜂蜜金款



之于朗格，“奥德修斯”的名字本身就是流量密码，设计灵感源自精美的手工艺艺术计时概念，兼具坚固耐用与防水性能，适合休闲或运动场合佩戴。今年，系列的第四款披上了一层品牌专属的750蜂蜜金贵金属外衣，既迎合了“高级运动表+有色贵金属”的潮流，也有一种低调的奢华。优雅的棕色表盘上，小时刻度之间和小秒盘刻度圈上缀以压纹，以凸显立体效果，采用金色的分钟刻度斜角外圈印有红色数字60，增添一抹靓丽色彩。

承载于内部的依然是L155.1 DATOMATIC自动上链机芯，“DATOMATIC”意指自动上链的日期显示机制，单向上链摆陀确保有效上链和传送恒定动力。润饰细节上，机芯秉承了德式制表一贯的美学，包括经过黑色镀铬处理的镂空摆陀和铂金950离心块件、以未经处理德国银制成的夹板和桥板、蓝钢螺丝，以及设于擒纵轮上方的螺丝固定黄金套筒。与其他朗格机芯所不同的是，该机芯的振荡系统以一枚有两个定点的摆轮桥板所固定，而非夹板。